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Management Solutions ist eine internationale Unternehmensberatungsfirma mit Hauptsitz in Madrid, die 
auf allen Kontinenten vertreten ist: Europa, Nord- und Südamerika, Asien, Afrika und Ozeanien. Wir bilden 
ein globales Team von mehr als 3.600 hochspezialisierten Fachkräften (funktional, mathematisch und 
technisch) und sind weltweit mit einem differenzierten Leistungsversprechen tätig, das von unserem 
hochmodernen Research & Development Team unterstützt wird. 
 
Der Schwerpunkt unserer Projekte liegt in der Finanz-, Energie- und Telekommunikationsbranche. Wir 
konzentrieren uns auf quantitative und organisatorische Themen sowie auf IT-Implementierungen 
(Risikomanagement, Finanzmanagement, Compliance regulatorischer Vorschriften, Modellierung, Data 
Science, IT-Transformation, strategische Transformation etc.). 
 
Unsere Projekte sind vielfältig und bestehen in der Regel aus einem multidisziplinären und internationalen 
Team. Wir arbeiten sowohl vor Ort in den Büros der Kunden als auch remote aus dem Home Office. Unser 
"One Firm"-Konzept ermöglicht es unseren Mitarbeitern bei Projekten in einem extrem internationalen 
Umfeld und über verschiedene Länder hinweg zusammenzuarbeiten. 
 
Management Solutions wurde 2002 von einem Team von 80 Mitarbeitern gegründet - 21 Jahre später sind 
wir unabhängig vom makroökonomischen Umfeld kontinuierlich um das 42-fache gewachsen. Derzeit sind 
wir in 45 Büros tätig und führen Projekte für unsere Kunden in über 50 Ländern durch. 
 
Für weitere Informationen über Management Solutions besuchen Sie bitte: 
www.managementsolutions.com 
 
 

  Ihre Rolle bei uns 
 

Bei Management Solutions stellen wir unseren Kunden die besten Marktpraktiken in Bezug auf die 
Transformation mit einer ganzheitlichen Vision (Organisation, Prozesse, Verwaltung und Kultur) zur 
Verfügung, um Auswirkungen auf die Effizienz, Qualität/Kundenerfahrung, Produktivität und Kontrolle 
des Betriebs zu erzielen. 
 
In diesem Kontext der Transformation sind wir darauf spezialisiert, die technologischen Umgebungen 
zu definieren, zu schaffen sowie zu implementieren, die am besten zu den Anforderungen und 
Fähigkeiten individueller Organisationen passen: Wir zentrieren uns auf die digitale Transformation 
unserer Kunden. 
Als Teil ihres Jobs werden Sie an Projekten zur Konzeption und Umsetzung von fortschrittlichen, 
technologischen Lösungen in den folgenden Bereichen arbeiten: 
 

• Implementierung von spezialisierten Technologien: Definition der Architektur, 
Auswahlprozess von Cloud-Diensten und Plattformen, Big Data, Lösungsentwicklungen und 
Implementierung von Tools.  

• IT-Strategie und -Governance: Strategische IT-Pläne, IT-Betreuung, spezialisierte PMO 
Tätigkeiten, Transformationsprogramme, Organisation und Effizienz. 

• Risiko- und Regulierungsmanagement: Cybersicherheit, Datenqualität und Data Governance 
sowie maßgeschneiderte Lösungen für Finanzmärkte (Front/Middle/Back Office). 

 

   Wir suchen Kandidaten wie Sie 
 

- Studierende im letzten Studienjahr oder 
Absolventen der folgenden Studiengänge: 
Ingenieurwesen, Informatik, Physik, Digitale 
Transformation, Datenwissenschaft, etc. 

- Ein Master-Abschluss und/oder fachspezische 
Kurse sind von Vorteil.   

- Solide akademische Leistungen. 
- Fremdsprachenkenntnisse sind 

wünschenswert (Englischkenntnisse, 
Deutschkenntnisse sind von Vorteil). 

- Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und 
strukturierte Denkweise. 
 

- Sicherer Umgang mit 
Programmiersprachen, Datenbanken, 
Software-Engineering-Techniken, 
Statistiksoftware (z. B. Phyton, R, C++, SAS) 

- “Get-up-and-go” attitude, Reife, 
Verantwortungsbewusstsein und eine 
starke Arbeitsmoral.  

- Aufgeschlossenheit und die Fähigkeit, sich 
einfach in multidisziplinäre und 
internationale Teams zu integrieren. 

 

 

  Was wir Ihnen bieten 
 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, bei einem Unternehmen durchzustarten, das Ihnen alles bietet, was 
Sie brauchen, um Ihr Talent voll zu entfalten: 
 
- Branchenverändernde Beratungsprojekte für marktführende Unternehmen in einer komplexen 

Marktumgebung. 
- Zusammen mit dem Topmanagement der Branche nehmen wir gemeinsam lokale und globale 

Projekte in Angriff, zusammen mit einem außergewöhnlichen Team von Fachleuten, dessen Werte 
und Unternehmenskultur ein Maßstab für die Branche sind. 

- Ein "One-Firm-Konzept", das den Zugang zur Arbeit an weltweiten Standorten und den Erwerb 
internationaler Erfahrung erleichtert. 
 

Training 

- Fortlaufender Trainingsplan, wobei etwa 10 % des Unternehmensumsatzes für Schulungen 
investiert werden. 

- Im vergangenen Jahr haben unsere Mitarbeiter insgesamt über 330.000 Stunden in mehr als 750 
Kursen absolviert. 

- Kurse für Spezialwissen, Kurse von externe Experten, Kurse für berufliche Bildung und 
Sprachkurse. 

- Je nach Profil und Präferenz diverse Zusatzzertifizierungen (CFA, FRM, Nachhaltigkeits- und 
Klimarisiko-Zertifikat, Scrum, Cloud-Zertifizierungen, Programmiersprachen-Kurs, usw.). 

 

Karriereplan 

- Klar definierter Karriereplan. 
- Interne Beförderung ausschließlich auf der Grundlage von persönlichen Verdiensten. 
- Institutionalisiertes Mentorenprogramm. Jeder Mitarbeiter hat einen bestimmten Manager oder 

Direktor an seiner Seite, der ihn unterstützt, berät und führt. 
- Das partnerschaftliche Managementmodell bietet allen Mitarbeitern die Möglichkeit, Teil der 

Partnergruppe des Unternehmens zu werden. 
 

Internationale Entsendungen 

http://www.managementsolutions.com/


Die multinationale Tätigkeit von Management Solutions wächst seit einigen Jahren. Dieses Wachstum 
erfordert eine erhöhte Reisetätigkeit zwischen den Büros und in einigen Fällen einen Umzug ins 
Ausland. In allen Fällen, insbesondere bei langfristigen Versetzungen, ist es das Ziel der 
Personalabteilung, die Versetzung so reibungslos wie möglich zu gestalten, indem sie Folgendes 
berücksichtigt: 

- Die persönlichen Vorlieben der beteiligten Mitarbeiter. 
- Vergütung und Sozialleistungen (Verpflegung und Unterkunft, Umzugsprämie, Rückflugtickets, 

Versicherungen und andere Leistungen zur Erleichterung des Umzugs). 
- Logistische Unterstützung bei der Versetzung. 
- Beschäftigung, Steuerberatung und verfahrensrechtliche Formalitäten. 

 

Soziale Aktivitäten 

- Universität: Wir unterhalten enge Beziehungen zu den renommiertesten Universitäten der Welt 
- Soziales Engagement: Wir organisieren mehr als 30 Events zur Unterstützung der Gesellschaft pro 

Jahr. 
- Sportverein: Interne und externe Sportturniere. 
 

 

   Bewerbungsverfahren 
 

Wenn Sie an unserem Angebot interessiert sind, füllen Sie bitte unser Bewerbungsformular online 
unter https://www.managementsolutions.com/en/professional-careers-send-us-your-cv aus.  
 

 

 
Wenn Sie mehr über Management Solutions erfahren möchten, besuchen Sie unsere Website, folgen Sie uns in 
den sozialen Netzwerken oder nutzen Sie diese Shortcuts: 

 

     
 

HR-Broschüre 
ansehen  

 

 
Video zum 

Auswahlverfahren 
 

 
Unternehmensvideo 

Berufliche 
Laufbahnen 

Microsite für 
das Recruiting 
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